

# 新株式発行並びに株式売出届出目論見書の訂正事項分

平成28年 3 月  
(第 2 回訂正分)

## 株式会社イワキ

「第二部 企業情報」及び「添付書類 定款」の記載事項のうち、記載内容の一部を訂正するため、金融商品取引法第 7 条第 1 項により有価証券届出書の訂正届出書を平成28年 3 月 4 日に関東財務局長に提出しておりますが、その届出の効力は生じておりません。

○ 新株式発行並びに株式売出届出目論見書の訂正理由

平成28年 2 月15日付をもって提出した有価証券届出書及び平成28年 3 月 2 日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、「第二部 企業情報 第 4 提出会社の状況 1 株式等の状況 (1) 株式の総数等 ① 株式の総数」、「第二部 企業情報 第 5 経理の状況 1 連結財務諸表等 (1) 連結財務諸表 注記事項 重要な後発事象」、「第二部 企業情報 第 5 経理の状況 1 連結財務諸表等」中の当第 3 四半期連結会計期間及び当第 3 四半期連結累計期間に係る四半期連結財務諸表の「重要な後発事象」並びに「第二部 企業情報 第 5 経理の状況 2 財務諸表等 (1) 財務諸表 注記事項 重要な後発事象」の記載内容の一部を、また、平成28年 2 月15日付をもって提出した有価証券届出書の添付書類である定款に記載の誤りがありましたので、これらを訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出いたしましたので、新株式発行並びに株式売出届出目論見書を訂正いたします。

○ 訂正箇所及び文書のみを記載してあります。なお、訂正部分には\_\_\_\_\_ 罫を付し、ゴシック体で表記しております。

## 第二部【企業情報】

### 第4【提出会社の状況】

#### 1【株式等の状況】

##### (1)【株式の総数等】

###### ①【株式の総数】

###### <欄内の数値の訂正>

「普通株式」の「発行可能株式総数(株)」の欄：「30,000,000」を「27,000,000」に訂正

「計」の「発行可能株式総数(株)」の欄：「30,000,000」を「27,000,000」に訂正

###### <欄外注記の訂正>

- 平成27年12月14日開催の取締役会決議により、平成28年1月14日付で普通株式1株につき10株の株式分割を行ったことにより、発行可能株式総数は24,000,000株増加し、27,000,000株となっております。

### 第5【経理の状況】

#### 1【連結財務諸表等】

##### (1)【連結財務諸表】

###### 【注記事項】

(重要な後発事象)

当連結会計年度(自平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

###### 1 株式の分割及び単元株制度の導入

###### (2) 株式分割の概要

① (略)

② 株式分割により増加する株式数

ア～ウ (略)

エ 株式分割後の発行可能株式総数 27,000,000株

###### 【注記事項】

(重要な後発事象)

###### 1 株式の分割及び単元株制度の導入

###### (2) 株式分割の概要

① (略)

② 株式分割により増加する株式数

ア～ウ (略)

エ 株式分割後の発行可能株式総数 27,000,000株

#### 2【財務諸表等】

##### (1)【財務諸表】

###### 【注記事項】

(重要な後発事象)

当事業年度(自平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

###### 1 株式の分割及び単元株制度の導入

###### (2) 株式分割の概要

① (略)

② 株式分割により増加する株式数

ア～ウ (略)

エ 株式分割後の発行可能株式総数 27,000,000株